

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 5 апреля 2016 года, № 28 (9824), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Хоть завтра в поле

К посевной кампании в ЗАО «Центральное» всё готово: техника и горюче-смазочные материалы, семена и минеральные удобрения, механизаторы и инженерная служба, работники столовой и культуры.

Как говорит Андрей Ваймер, руководитель сельхозпредприятия, сегодня проведём техосмотр, а завтра можем выезжать в поле. В хозяйстве осталось только протравить семена, когда станет чуть теплее.

Андрей Александрович ожидает начало весенне-полевых работ в конце апреля. По его мнению, после схода снега, которого нынче в достатке, на поле ещё дней де-

сять не захватить. Солидный запас влаги в почве накоплен с осени, и, если вовремя сделать прибивку влаги в четыре следа, можно ожидать хорошего урожая. Сбудется ли прогноз сельских синоптиков, а они обещают дожди в июне, когда посевная уже завершится, – покажет время. Пока настрой и у руководителя ЗАО, и у специалистов вполне оптимистичный.

Александр ПОНОМАРЁВ

Новоселье будет

Сегодня в очереди на получение жилья стоят семь участников Великой Отечественной.

За последние пять лет свои жилищные условия улучшили 88 ветеранов, а вчера сертификат на приобретение дома или квартиры получил фронтовик Василий Коротченко и три вдовы ветеранов Отечественной войны.

По словам главного специалиста комитета по жилищно-коммунальной политике Светланы Робкановой, в прошлом году сертификаты были вручены девяти участникам Великой Отечественной.

Ольга МЯСНИКОВА

Детей без внимания не оставили

Областной департамент социального развития выделил 55 путёвок в оздоровительные центры для заводуковских мальчишек и девчонок из малоимущих семей.

Так, в весенние каникулы три десятка ребят отдохнули в лагере имени Ю.А. Гагарина, 25 ребята съездили в тюменские «Витязь» и «Серебряный бор».

Кроме этого, ещё полсотни де-

тей из малоимущих семей благодаря спонсорской помощи бесплатно посмотрели представление циркашапито, который на прошлой неделе приезжал в Заводоуковск.

Ольга МЯСНИКОВА

Сибирь в лицах и событиях

Газета «Тюменская область сегодня» представляет всероссийский фотоконкурс «Сибирь.doc» и приглашает всех желающих принять в нём участие.

Это могут быть фотографии-любители и профессионалы, причём не только жители Сибири, но и связанные с регионом люди, готовые предоставить старые фотографии из семейных альбомов и архивов.

Фотоработы необходимо направлять на почтовый адрес doc@tmntd.ru. Не забудьте подписать фотографии, указать ФИО, контактные данные, место съёмки, а также историю, связанную с пред-

ставленной фотографией и номинацию. Перечень номинаций, а также требования к конкурсным материалам можно посмотреть на сайте газеты «Тюменская область сегодня».

Работы, которые примут участие в конкурсе, будут включены в фонд Президентской библиотеки. Итоги подведут в июне 2016 года.

Подготовила
Рузана АКОПЯН

На зарядку становись!

Получить заряд энергии и бодрости заводуковцы смогут на областной зарядке, приуроченной к Всемирному дню здоровья.

Специалисты комитета по спорту и молодёжной политике, центра развития детей и молодёжи и волонтеры округа под весёлую музыку покажут нехитрые танцевальные движения и спортивные упражнения. Организаторы приглашают к участию в мас-

совой зарядке не только школьников, учащихся техникума, но и взрослое население городского округа.

Традиционная зарядка пройдёт на центральной площади города в четверг, 7 апреля, в 14.00.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Прогноз синоптиков

| | t °C в 4.00 | t °C в 16.00 | Атм. давление | Осадки |
|------|-------------|--------------|---------------|--------|
| 5/04 | +5 | +10 | 755 | ☁ |
| 6/04 | +4 | +7 | 749 | ☁ |
| 7/04 | +3 | +10 | 751 | ☀☁ |
| 8/04 | +2 | +10 | 754 | ☀☁ |

ИНВЕСТИЦИИ

РЕЦЕПТ ОТ ГУБЕРНАТОРА

«Инвестиционный климат в районах области зависит от каждого жителя. Территории, где преобладает пессимизм, вряд ли заинтересуют бизнесменов, собирающихся начать новое дело», – сказал губернатор области Владимир Якушев во время рабочей поездки в Голышмановский район.

Тема инвестиционного климата в городах и сёлах области стала главной на пресс-конференции с журналистами девяти районных СМИ.

– Слагаемые экономики любого района – это не только привлечение на территорию крупных инвестиций, но и создание благоприятной бизнес-среды, – отметил Владимир Якушев. – Поэтому каждый житель села, деревни, города должен быть заинтересован в том, чтобы на его землю пришёл крупный инвестор. Во-первых, – это новые рабочие места, во-вторых, – повышение уровня жизни земляков.

Понятно, что немалая заслуга в привлечении инвесторов в Голышманово – местного муниципалитета. Поэтому заявляю, что те управленцы на местах, которые не ищут перспектив развития и ждут «у моря погоды» в скором времени будут вынуждены освободить свои кресла. Но и жители должны понимать, что инвестор не придёт в тот район, где ему не рады.

Первым делом во время визита Владимир Якушев посмотрел строительство нового молочно-товарного комплекса на 4600 голов в селе Усть-Ламенка, что недалеко от Голышманово. Комплекс стоимостью 5,6 миллиарда рублей возводит группа компаний «Дамате» при участии корпорации «Данон». После выхода на полную мощность новый комплекс станет крупнейшим в области и будет производить 44,7 тысячи тонн молока в год. Всё молоко предприятие планирует продавать на перерабатывающие заводы компании «Данон». Большая



• Губернатор Владимир Якушев уверен, что инвестиционный климат зависит от каждого жителя.

его часть будет поступать на молочный комбинат «Ялуторовский».

Строительство комплекса идёт в рамках соглашения по реализации совместного проекта в сфере производства молока, подписанного между компаниями. Проектом предусмотрено строительство пяти коровников и двух доильных залов «Карусель»: основного – на 72 места и малого – на 40 мест для доения новотельных коров с пристроенной молочной кухней для телят.

Далее губернатор отправился в райцентр, где открыл цех по переработке пластиковых бутылок. Предприятие представляет собой помещение общей площадью 720 квадратных метров, в котором установлено современное оборудование по прессовке пластика в брикеты. Общая стоимость проекта составила 18 миллионов рублей, из которых 15 миллионов – заём, предоставленный фондом «Инвестиционное агентство Тюменской области», остальная часть – собственные средства инвестора.

Посетил Владимир Якушев и новую стоматологическую клинику в центре Голышманово, оснащённую самым современным оборудованием. Например, органто-

мографом – уникальным аппаратом, позволяющим одновременно сделать снимок всей челюсти пациента. Здесь проведена полная компьютеризация рабочих мест сотрудников, внедрена и используется электронная карта пациента. Генеральный директор клиники Михаил Потапов рассказал, что проект профинансирован через фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» в сумме девять миллионов рублей, собственных средств вложено четыре миллиона. Работу в стоматологии получили 15 голышмановцев.

Каждый район по-своему уникален. Не исключение и Заводоуковский городской округ. Мы обладаем хорошей транспортной развязкой, развитой инфраструктурой, у нас очень выгодное географическое положение в области, уже есть несколько инвестиционных площадок для реализации проектов, развита социальная инфраструктура и, самое главное – жители, которые готовы к взаимовыгодному сотрудничеству. Так что округ ждёт инвесторов!

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора



• Пресс-конференция собрала журналистов из девяти районов юга области.

СВОЯ КОЛЕЯ

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ... СЛУЖБА



• Самолёты, в которых Андрей Устюгов настраивал навигационно-пилотажные комплексы во время службы в 182-м авиаполку, в прошлом году участвовали в параде в честь празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в Москве и Симферополе. А недавно – в спецоперациях в Сирии.

Андрей Устюгов ещё мальчишкой грезил небом, самолётами и полётами. Стать лётчиком не удалось, но свою судьбу с авиацией он всё же связал.

По окончании 10 класса Андрей, не раздумывая, подал документы в Оренбургское лётное училище. Однако пройти военно-врачебную комиссию не получилось по здоровью. Но он не отчаялся и решил во что бы то ни стало всё же связать свою судьбу с самолётами. Из родной деревни Соснино, что в Ялutorовском районе, Андрей уехал в далёкий город Ачинск Красноярского края поступать в военное авиационно-техническое училище имени 60-летия ВЛКСМ, чтобы получить специальность авиатехника по авиационному оборудованию.

После трёх лет учёбы его направили на Северный Кавказ в Моздок в 182-й Гвардейский Краснознамённый Севастопольско-Берлинский тяжёлый бомбардировочный авиаполк. Он обслуживал навигационно-пилотажный комплекс самолётов, готовил их к вылету, обеспечивал снаряжением военную технику.

— Больше всего мне нравилось работать с самым надёжным ракетоносцем Ту-95МС, или, как его ещё называют, «русским медведем», — рассказывает А. Устюгов. — Каждый раз, когда я летел в самолёте, пусть и не за штурвалом, испытывал и гордость, и ответственность, и радость оттого, что причастен к воинской службе

и защите воздушных рубежей нашей Родины. А чего стоит запуск стратегических ракет, навигацию которых настраивал!

Летать в командировки для обслуживания авиационной техники в других полках Андрею Викторовичу приходилось часто и в разные уголки страны. Но в один миг всё прекратилось. В 1998 году отдельный полк перестал существовать, а служивых людей сократили. Для нашего земляка жизнь будто остановилась. Поддержали его тогда супруга, сын и маленькая дочка. На семейном совете решили вернуться в родной Ялutorовск. Вскоре капитан Устюгов восстановился в рядах Вооружённых сил России. С тех пор он служил в Бердюжском, Исетском и Ялutorовском военкоматах. А с ноября прошлого года Андрей Викторович возглавляет отдел военного комиссариата по Заводоуковскому и Упоровскому районам.

За 22 года службы Андрей Устюгов трижды был награждён медалью «За безупречную службу в Вооружённых силах», получал благодарности от командующих войсками Приволжско-Уральского военного округа, дальней авиации, министра обороны страны.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора

К СВЕДЕНИЮ

На связи – общественная палата

Актуальную для Заводоуковского городского округа тему обсудили на очередном заседании члены общественной палаты.

Общественники говорили о социально ориентированных некоммерческих организациях (СОНКО), искали ответ на вопрос, можно ли отнести Заводоуковск к социально ориентированным городам? Работа с молодёжью, социально-культурный досуг, гражданско-патриотическое воспитание, социальная поддержка и защита граждан, культурное и духовное наследие, правовое просвещение, благоустройство города – вот те направления, в которых, по мнению завоудуковской общественной палаты, можно и нужно работать на благо жителей и добровольных начал.

Члены общественной палаты отметили, что при определённой финансовой, имуществен-

ной, информационной, консультационной поддержке администрации городского округа СОНКО по силам решать актуальные вопросы социально-экономического развития территории.

Далее председатель общественной палаты Галина Туровина проанализировала результаты еженедельных приёмов граждан. В компетенции общественной палаты – консультации, ходатайства, контроль за выполнением обращений. Напомним, каждый четверг с 15.00 до 18.00 члены общественной палаты в кабинете № 303 администрации городского округа (ул. Береговая, 27) проводят приём населения.

Телефон для справок 9-01-04. Граждан будут ждать по субботам, 23 апреля, 28 мая, 25 июня, с 11.00 до 14.00. Телефон для справок 9-01-91.

Пресс-служба главы городского округа

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ В ПОМОЩЬ

Урок для деловых людей

Бизнесмены городского округа смогли повысить свою юридическую грамотность во время областной акции «Дни открытых дверей для предпринимателей».

Она была организована управлением Роспотребнадзора по Тюменской области и прошла во всех муниципальных районах.

В Заводоуковске на вопросы индивидуальных предпринимателей и руководителей частных предприятий ответила начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора Людмила Щипачёва. Деловых людей интересовало, как открыть соб-

ственное дело, как правильно оформить ценники на товары и нормативную документацию для предприятий общественного питания и розничной торговли и на каком основании можно получить разрешительные документы на продажу алкоголя.

Предприниматели также узнали об изменениях в действующем законодательстве, способах получения государственных услуг Роспотребнадзора и поучаствовали в работе круглого стола, на котором говорили о качестве и безопасности продукции, изготавливаемой предприятиями пищевой промышленности.

Ольга МЯСНИКОВА

ШКОЛЬНЫЙ АВТОБУС

Чтобы путь к знаниям был безопасным

Ежедневно 959 учащихся образовательных учреждений в округе пользуются услугами школьных автобусов.

Жизнь и здоровье школьников, в том числе, зависят от соблюдения правил безопасности при перевозках от дома до школы и обратно. Транспортную услугу учреждениям образования оказывают индивидуальный предприниматель Хохлов и ЗАО «Загрос». Ежедневно на линию выходят 22 жёлтых автобуса. Все они без исключения обо-

родованы датчиками системы «Глонасс», маршруты их передвижения фиксируют с космических спутников этой системы.

Как рассказала Людмила Марченко, председатель комитета образования, на комиссии по безопасности дорожного движения, педагоги, сопровождающие и водители своевременно проходят инструктажи по технике безопасности и постоянно рассказывают школьникам о правилах поведения на транспорте.

Александр ПОНОМАРЁВ

ДЕЛЬФИЙСКИЕ ИГРЫ

Класс покажут молодые

В команде Тюменской области в XV молодёжных Дельфийских играх России выступят и завоудуковцы. Наш округ представят воспитанники детской школы искусств.

Игры пройдут в апреле под патронатом Международного Дельфийского комитета и эгидой Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО.

По предварительной информации в конкурсных состязаниях попробуют свои силы две тысячи молодых талантов в возрасте от 10 до 25 лет из всех федеральных округов. Молодёжь выступит в 29 номинациях: народное, академическое, сольное и ансамблевое пение; театр; современный, народный и классический танец; цирковое, кулинарное и парикмахерское искусство; дизайн одежды; тележурналистика; фотография...

Наши ребята – Анастасия Власова и Пётр Палатов – представят отрывки из литературных

произведений в номинации «Художественное слово». Путёвку на Дельфийские игры ученики детской школы искусств получили, став победителями областного конкурса молодых дарований «Дебют». Подобное творческое состязание для воспитанников отделения театрального искусства – первое.

Сегодня в областной столице завершается подготовка площадок, на которых развернутся конкурсные состязания. Основные места выступлений участников – филармония, драматический театр, Дворец культуры «Нефтяник», молодёжный театр «Ангажемент» и государственный цирк.

Открытие Игр пройдёт 23 апреля в спортивном комплексе «Центральный», а 26 апреля в Тюменской филармонии подведут итоги конкурса. Организаторы планируют вести прямую трансляцию с творческих площадок.

Подготовила Ольга МЯСНИКОВА

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

10 сельских библиотек Заводоуковского района получили доступ к мировой коллекции книг.

Телеком-услуги от «Ростелекома» организованы в библиотеках Сосновки, Новой Заимки, Тумашово, Шестаково, Бигилы, Дроновой, Старой Заимки, Лебедёвки, Урожайного и Першино.

С выходом во Всемирную паутину сотрудники и читатели библиотек смогут воспользоваться ресурсами любой из мировых книжных коллекций – Российской государственной библиотеки в Москве или других крупнейших библиотек в зарубежных странах.

На период весенней распутицы в Тюменской области ограничивают движение большегрузов.

Ограничения пока касаются только дорог регионального и межмуниципального значения в случаях, когда предельно допустимые нагрузки на ось транспортного средства превышают установленные.

С 1 по 30 апреля ограничено движение на участках автодорог с грунтовым покрытием, с 15 апреля по 14 мая – на участках дорог с асфальтовым, бетонным, а также щебёночным и гравийным покрытием. Ограничения вводятся с целью обеспечения сохранности дорог.

Перечень автомобильных дорог регионального и межмуниципального значения Тюменской области, на которых вводится временное ограничение движения и предельно допустимые нагрузки на ось, размещены на официальном портале органов государственной власти Тюменской области.

В целях поддержки формирования в Тюменской области полноценной безбарьерной среды в 2016 году вновь проводится конкурс «Область для всех»!

По итогам конкурса будут определены победители в номинации «Лучшее муниципальное образование Тюменской области по обеспечению условий доступности объектов и услуг для инвалидов и иных маломобильных групп населения» в категориях «Городские округа» и «Муниципальные районы». Не останутся без внимания и награды предприятия, организации и учреждения всех форм собственности.

Заявки принимаются до 1 октября, а итоги конкурса будут подведены в начале декабря 2016 года во время мероприятий, посвящённых Международному дню инвалидов. Положение о конкурсе «Область для всех» размещено на официальных порталах Тюменской областной думы, муниципальных образований области, территориальных органов социальной защиты населения, общественных организаций инвалидов.

С 1 апреля установлены ограничения для любительского и спортивного рыболовства на рыбоводных участках.

Согласно изменениям в правилах рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, гражданам запрещается добыча (вылов) объектов аквакультуры в границах рыбоводных участков без согласия рыбоводных хозяйств – пользователей рыбоводных участков. За нарушение предусмотрена административная ответственность.

Информация о предоставлении в пользование водных объектов размещена на официальном портале органов государственной власти Тюменской области в разделе «Рыбоводство», а также на геопортале Тюменской области в разделе «Рыбоводство».